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Período Legislativo, realizada no  dia (05)cinco de setembro de dois mil e  vinte e 

quatro (2024)   Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro 

(2024), na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís 

Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às 

quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente 

Gilvânio Figueiredo dos Santos, Vice-Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, 

Primeiro Secretário Elismário de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário,  Misael 

Bandeira Lopes e os Senhores Vereadores: Antonio Lisboa Carneiro Oliveira, 

Edilson Ferreira Carneiro Júnior, Paulo Moaci dos Santos e Paulo Magno Sampaio 

de Santana. Ausente o vereador Agenario Carneiro. O Senhor Presidente 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao primeiro 

Secretario que fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes e a leitura do 

Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fosse 

feita a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei nº 104/24 que autoriza a 

abertura de crédito especial por excesso de arrecadação de autoria do prefeito 

municipal e Parecer nº 65/24 da Comissão de Constituição e Justiça e Redação 

Final.  Projeto de Lei Nº 103/24 estima a receita e fixa a despesa do município de 

Pé de Serra, para o exercício financeiro de 2025 de autoria do poder executivo.  

Convite da Secretaria de Educação desfiles cívicos na semana da pátria pelas ruas 

da cidade. Terminada as matérias para leitura, o Senhor Presidente passou para o 

Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Paulo Magno saudou as 

autoridades e os assistentes presentes, agradeceu a presença das pessoas do seu 

grupo político partidário no evento no último sábado. Afirmou que iria visitar o 

Galpão de transporte para verificar supostas irregularidades. Citou que a SESAB, 

cortou o abastecimento de medicamentos para Pé de Serra e o município estava 

arcando sozinho.  Falou da coleta de lixo irregular, atribuindo culpa a empresa 

responsável (Piemonte) e cobrou providencias da gestão. Citou um episódio de 

rua ocorrido no último sábado, segundo o orador envolvendo o vereador 

Edmilson que agrediu fisicamente o Dr. Jorge Falcão. Finalizou convidando a todos 

para o comício do Povoado de Novo Ouricuri. Permitida a palavra o vereador 

Edilson Junior agradeceu a Deus por mais uma oportunidade concedida. 



Agradeceu o convite recebido da Secretaria de Educação. Cobrou a regularidade 

do fornecimento de medicação na farmácia básica e atendimento de dentista no 

Povoado de Santo Antônio. Discordou da fala da candidata a vice prefeita da 

oposição, no evento político da localidade Lagoa do Curral, quando agradeceu a 

Deus a recuperação da estrada. Dirigiu -se ao vereador Edmilson lamentando um 

ato de agressão  cometido por sua pessoa a um cidadão em via pública.  Finalizou 

convidando a todos para o comício do Povoado de Novo Ourcuri. Outorgada a 

palavra o vereador Paulo Moaci saudou as autoridades e agradeceu a presença 

de todos, citando nomes dos assistentes presentes. falou do processo político que 

estava acontecendo em todos os municípios brasileiros, enfatizando a 

importância de o eleitor continuar votando em políticos que trabalham e respeita 

o voto recebido e agradeceu o apoio e carinho que estava recendo nas ruas. 

Perguntou ao grupo opositor qual era a proposta da candidata a prefeita deles, 

uma vez que seu esposo, ex prefeito, deixou uma escola inacabada com convenio 

irregular, considerada obra elefante branco, comparou a gestão atual com a 

passada, discriminando a diferença visível na gestão atual, citando a escola de 

grande porte que está prestes a ser inaugurada  no Loteamento Minha Casa. 

continuou citando várias obras que indicou através de seu mandato e foram 

construídas: Praça de Novo Ouricuri, vestiário, pavimentação de ruas ,passagem 

molhada, aquisição de tratores para associações e outras. Finalizou agradecendo 

a Deus e a todos presentes. Dada a palavra o vereador Elismario Carneiro 

Agradeceu a Deus por estar presente à sessão, falou do processo eleitoral, 

afirmando que as calunias e difamação sempre iria acontecer. Citou algumas 

obras intermediadas pelos deputados Afonso Florence e Bobo juntamente com 

Vice Prefeito Antônio de Pedro , sendo: Praça da Lagoa do Curral, pavimentação 

de ruas, arena Society e passagem molhada. Finalizou cobrando o retorno do 

atendimento do dentista no Povoado de Santo Antônio e a recuperação das 

estradas. Misael Bandeira Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e a 

presença dos assistentes. Parabenizou o Secretário de Educação Wagner Lopes, 

pela sua brilhante atuação a frente da pasta.  Parabenizou o prefeito Edgar pela 

sua gestão, atribuindo várias conquistas, obras de infra -estrutura, equilíbrio 

financeiro; salários e fornecedores em dias, pavimentação e asfalto em varais ruas 

e povoados, construção de praças, mercado municipal e escola de grande porte e 

outras. Cobrou a reforma das estradas vicinais, salientando que foi o prefeito que 

mais cuidou das estradas, convidou a todos a prestigiarem os desfiles cívicos em 

nossa cidade e finalizou agradecendo a Deus a campanha linda, ordeira e honesta 

que seu grupo político está fazendo e certificou que povo estava reconhecendo. 

Dada a palavra o vereador Dada a palavra o vereador Edmilson Carneiro 



agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e a presença dos assistentes.  Disse 

ser inverdades   as falas dos vereadores Edilson Junior e Paulo Magno, referente 

a suposta agressão ao Dr Jorge Falcao, afirmou que se aproximou do mesmo no 

intuito de apaziguar e acalmar os ânimos dos envolvidos na confusão. Citou o fato, 

afirmando que a polícia precisou manter a ordem e discordou totalmente do 

fechamento da rua por parte de eleitores da Coligação do União Brasil, disse ainda 

que era cidadão de bem, ordeiro e representante do povo. Finalizou agradecendo 

a presença de todos.Terminados os oradores inscritos para falar o Senhor 

Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer a 

leitura das matérias para discussão e votação: Parecer nº 65/24 da Comissão de 

Constituição e Justiça e Redação Final e Projeto de Lei nº 104/24 de autoria do 

Executivo. Aprovadas por unanimidade dos presentes. Terminadas as matérias 

para votação e aprovação, o Senhor Presidente usando o tempo regimental 

declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte.  

Nada mais havendo a tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário 

da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, 

discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes. 


